

漢大報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009.

Monday 23 October 1972 (Vol. 34 No. 150 Page 1)

23

Vancouver 4, B.C. Canada

Phone: 685-8941

號〇五壹第卷四十三紙聞新

費價目表

郵寄每月二元七毛五

每季八元二毛五

半年十六元五毛

全年三十三元

零售每份一毛五

年七〇九一於創立者之報文華大拿加

日約特訊電期長之社訊合大拿加

沙皮完成研究加美邦交前途表示主張

（奧太瓦加拿大社電）外交部長沙

皮現已完成一項有關加美關係未來發展

的研究，其結論是主張加拿大繼續保

持對鄰邦的調和關係之際，應該逐漸增

強其獨立性。

在一本廿四頁小冊子，名為「加美

關係將來的路向」的內容，沙皮是贊同

一種包羅廣博的策略，以增強加拿大的

經濟及國家生存攸關的其他要素，及減

少目前所遭受國外的影響力。

他又謂：經長時間的觀察第一種途

徑，維持現時的關係，可能使加拿大依

以最低限度的調整為原則。抑或要使

加拿大趨於更接近與美國合併為一的方

向。他又謂：經長時間的觀察第一種途

徑，維持現時的關係，可能使加拿大依

以最低限度的調整為原則。抑或要使

加拿大趨於更接近與美國合併為一的方

向。

特稿

儲蓄錢箱史話

時間是金錢，許多在維多利亞時代的孩子，都有儲蓄的美德，他們把錢存入時鐘方式造成的儲蓄箱。

每次他們把一便士存入儲蓄箱裡，那個箱的表面指針即轉動着，指示出究竟存入了多少錢。

當儲蓄到了相當的數目，(數目多小，是視乎指針的位置而定的)則活門即告打開，裡邊的錢便傾出來的。

為人們所熟悉的瓷質儲蓄箱，最先面世的，是在十八世紀的時候。

它是這種辦法儲蓄，則需回溯到羅馬人時代，他們的儲蓄箱是由泥土造成

的瓶子，或成瓶形，或是圓形，而具圓錐形的頂，同時有一個裂口，是放錢的

在英國裏稱儲蓄為「窩蛋」，也許由於在十八世紀時，儲蓄箱的形狀，是像一母雞與一些小雞棲於一枚蛋上。

十九世紀的儲蓄箱，形狀有點變更了，那是一隻母雞坐一巢裏，它的背部有一裂口，是放錢的進口。

但在十八世紀時，像豬的儲蓄箱，却大行其道，因為豬是鄉下農人最主要

的經濟來源。

二十世紀時，儲蓄箱的形狀，種類繁多，製造商把它們造成像屋子、小房

，燈塔、傢具、帽子、大象、公牛、母牛、貓兒、狗隻，甚至以名人的半身像

有一裂口，是放錢的進口。

但在十八世紀時，像豬的儲蓄箱，却大行其道，因為豬是鄉下農人最主要

的經濟來源。

漢家麵記

HON'S WUN-TUN HOUSE LTD.

電話 682-9620

新連到

一九七三年原子

粒彩色電視機

柱侯牛腩粉

湯鮮蝦雲吞麵

郊外油菜冷熱飲品

空氣調節

生意向來暢旺，因各股東志圖別業，迫

要出賣治商處 Chin Gar Den Cafe, 4728

Marine Dr., Powell River, B.C.

Ph. 485-6665 與黃先生洽商

P.C.

外埠函詢可寄 5573 Spoff St., North Burnie

T.O. Mille House, B.C. Ph. 456-7752 治商。

P.O. Box 148, CLIMAX, SASK.

公司電線無國家

NATIONAL TV & HI FI

2125 Commercial Dr. 253-6636

ZENITH

代理

政府文憑修理快捷妥當

JACK WONG
3511-41 Ave.
VERNON, B.C.

穩寧埠

EASTERN GARDEN
1032 Seymour St.,
電話 687-1173積梁建築裝修
Leong's Construction雅慈油漆裝
修

新老招牌

五五三二五三二

服務盡責。電話：八七大、貳六貳八

所吞，困於魚腹中三晝夜。」或是可以

買到一個有頭狗環環形狀的儲蓄箱。無

環而躍了。

經故事的人物，為希伯萊的預言家，他

因違拒上帝的意旨，乘船逃遁，途中上

帝帶施巨風，把船送吹入海中，為巨鯨

尾鯨魚吞噬的像的儲蓄箱。約拿是聖

香港方物誌

著豐林葉。

。連用法令來制止也無

效，其實穿山甲根治沒有
牙齒，牠專以白蟻幼蟲為食，是用牠那特有的長舌去舐食的，而白蟻正是香港物業的最大敵人，穿山甲在地下活動的目的就是搜尋蟻穴，可是香港的人却說牠想吃死人的膽髓，你說冤枉不冤枉？

新界出產的穿山甲很多，就是香港島的山邊偶爾也會發現，牠是亞洲現存最古怪的原始哺乳動物之一，在動物學上名爲鱗中的食蟻獸，中國舊名鱗鯉，亦作鱗鯉，又名龍鯉，用牠身上的鱗入藥，據說可以治小孩風寒，婦人邪迷，腎虧耳鳴等症，價值很貴，這也是中國婦人喜歡搜捕穿山甲的原因，李之龍鯉，臨海記云，尾刺如三角菱，故謂石鱗。

一隻長成的穿山甲可以頭尾長至三尺，鱗甲是紫褐色，尖端帶灰黃，面部和身上無鱗部份，是墨帶粉紅的白色，腹下有毛的部分是淡紅的沙土色，時珍的本草上說，其形肖鯉，穴陵而居，故名陵鯉，而俗稱穿山甲，郭璞賦謂石鱗。

藝人像 紀念畫相 紀念像相 紀念像相
結婚喜照 翻影舊相 翻影舊相
特約外影 禮服租賃 禮服租賃
色彩射印 沖晒放大 又平又快 又平又快
護照相 每張廿三仙 全埠最平即取即有

營業時間：
上午九時至下午八時 主日日上午休息
下午壹時至六時 例假照常營業
MAX OPTICAL CO.,
電話 687-4135
329 E. Hastings St., Van. 4, B.C.

雲華眼鏡公司
隱形眼鏡專家 驗眼配鏡
(特價 \$15) 每對 \$16元
精工修理破舊眼鏡

全埠最平即取即有

上九時至下午八時 主日日上午休息
下午壹時至六時 例假照常營業

MAX OPTICAL CO.,
電話 687-4135
329 E. Hastings St., Van. 4, B.C.

精工修理電爐、風扇。
電動打、洗衣機，及各種家庭電器用具
電話五五、七四三一
金雷



香港動物界的冤獄

穿山甲

香港動物界

舌去舐食的，而白蟻正是香港物業的最大敵人，穿

山甲在地下活動的目的就是搜尋蟻穴，可是香港

的人却說牠想吃死人的膽髓，你說冤枉不冤枉？

新界出產的穿山甲很多，就是香港

島的山邊偶爾也會發現，牠是亞洲現存

最古怪的原始

哺乳動物之一，在動物學

上名爲鱗中的食蟻獸，中國舊名鱗鯉，

亦作鱗鯉，又名龍鯉，用牠身上的鱗入

藥，據說可以治小孩風寒，婦人邪

迷，腎虧耳鳴等症，價值很貴，這也是

中國婦人喜歡搜捕穿山甲的原因，

李之龍鯉，臨海記云，尾刺如三角菱，故謂石鱗。

藝人像 紀念畫相 紀念像相 紀念像相
結婚喜照 翻影舊相 翻影舊相
特約外影 禮服租賃 禮服租賃
色彩射印 沖晒放大 又平又快 又平又快
護照相 每張廿三仙 全埠最平即取即有

營業時間：
上午九時至下午八時 主日日上午休息
下午壹時至六時 例假照常營業

MAX OPTICAL CO.,
電話 687-4135
329 E. Hastings St., Van. 4, B.C.

精工修理電爐、風扇。
電動打、洗衣機，及各種家庭電器用具
電話五五、七四三一
金雷

O.K. 傢私公司

溫哥華奇化街六五號

電話：六七一〇三三六六

單双人床大平賣

每套由十五元起

鹿尾把補丸

每盒十元六百粒合五元六百粒

鹿尾把補丸，可能是治病靈丹，可能能氣血，安精神，消除風濕骨痛，凡食欲不振，消化不良，胃痛，腰痛，眼花，耳鳴，夜多小便，服之可能有效。久服

象徵，考亂投藥石，藥不對症，則枉化

命，無補於事，尤丸特針對上述病源

，而年已老邁，因消化力弱，大便不正

常，夜多小便，此爲胃病與腎病發生之

良藥，試購庄十元壹盒，價格高昂，未

能普遍，本號志在濟世救人，改裝小盒

，以登人羣試辦，每盒五元，能服七日

，服後天時變動，然後多膳可能使身體轉弱爲強

，可能能幫助轉弱爲強，用過方知功效。

紅色補丸

每盒五元三十粒

此丸可能破小風惡骨痛，皮膚發癢，

消毒丸，每盒三元

可記效解決皮膚或拉頭癢，各種皮膚發

燒，此丸可能破小風惡骨痛，皮膚發癢，

消毒丸，每盒三元

津津有味譚

陳存仁

合桃

自此合桃便成為大批出口貨，天津觀海樓主，因此致富，什號叫做「胡桃大王」。近年美國和南美，已普遍種植，出口漸減少。現在凡高貴糖果西餅和雪糕新地等，均用合桃屑或合桃球，配合製成，作為營養補腦食品，並非單作爲點綴性質。

牛骨髓。猪骨髓

牲畜的骨髓，含有多量血液組織以及各種無機化合物等成份。本草綱目也有記載說：「猪骨髓有補腦填髓，治虛勞之功」。朱丹溪創制的「虛損補虛丸」，就是用猪骨所製成的，能醫治虛損。

用此湯佐食，飲後遍身溫暖；（三）以豬骨髓炒鷄蛋，當作菜肴佐餐，常吃也能治全身虛弱症。

猪骨髓潤滑，把猪骨髓洗淨，燒乾加炒米粉拌和，女人常吃，可保持皮膚不起皺紋，常年皮膚光如脂，是駐顏的滋養品。

杜仲五錢，補骨脂三錢，煖陽，極為有益。

【六〇六】

黃金三角的鴉片大王

在緬甸的東北隅，與中國，泰國

和寮國接壤處，有一個稱爲「黃金三角」地區被認為是東南亞盛產鴉片的蠻荒地帶，活躍着兩個兄弟，被國際繩索人譽形容爲亞洲地區的鴉片大王，他們都是華人，名字叫做羅新漢和羅新民。

他們兄弟之所以能夠獲得亞洲鴉片大王這個名號決不是簡單的，這裡帶有很傳奇性的內幕。

根據美國毒品管理局長麥格索爾六月廿七日在參議院外交委員會的作証，指出全世界非法鴉片的產量約爲一千三百噸，其中有「百噸」，即佔總數的一半左右，是出產在這一個通稱爲「黃金三角」地區的其他地島的產量爲印度二百五十噸，阿富汗一百噸，巴基斯坦一百噸，土耳其五十噸。在黃金三角地區所出產的鴉片，其中絕大部份係出於兩位羅氏兄弟所管轄的地區內。這些產鴉片地區，就有十五座鍛礦，以便把生鴉片必須經過加工，才能成爲鴉片，最後才提煉成爲海洛英。整個是提鍛工程都是秘密的。據說，在羅氏兄弟所管轄的地區，由於美國橫掃毒品運動如火如荼中東等地。本來，黃金三角地區所生產的鴉片，大部份是消耗於東南亞地區。後來由這四毒販偷運到西貢，曼谷，香港等地。後來，黃金三角地區所生產的鴉片，由於美國橫掃毒品運動如火如荼中東和歐洲毒品來源已被阻截，再加上駐越美軍大量的吸食毒品，

「一」

羅氏兄弟將以低價收購來的鴉片，有的製成海洛英，大批轉售給毒販，然後由這四毒販偷運到西貢，曼谷，香港等地。本來，黃金三角地區所生產的鴉片，由於美國橫掃毒品運動如火如荼中東和歐洲毒品來源已被阻截，再加上駐越美軍大量的吸食毒品，

「一」

羅氏兄弟將以低價收購來的鴉片，有的製成海洛英，大批轉售給毒販，然

後由這四毒販偷運到西貢，曼谷，香港等地。本來，黃金三角地區所生產的鴉片，由於美國橫掃毒品運動如火如荼中東和歐洲毒品來源已被阻截，再加上駐越美軍大量的吸食毒品，

「一」

羅氏兄弟將以低價收購來的鴉片，有的製成海洛英，大批轉售給毒販，然

後由這四毒販偷運到西

